



# Arriba España

## Diario Nacional Sindicalista

Año I. — Núm. 50.

SUSCRIPCIÓN: En la Isla, al mes. . . Ptas. 3'00  
Resto de España . . . » 5'00  
Número suelto. . . 15 céntimos  
Número atrasado. . . 20 »

Mahón, martes 6 de Junio de 1939  
AÑO DE LA VICTORIA

REDACCION: Plaza de José Antonio número 7.  
ADMINISTRACION: Rampa Abundancia núm. 30.

ANUNCIOS: Pago anticipado.

«SI VOSOTRAS SENTÍS EL ORGULLO DEL EJÉRCITO, EL EJÉRCITO SIENTE LA SATISFACCIÓN DE SUS MUJERES.»

«QUIERO UNA FORTALEZA PARA ESPAÑA, PORQUE LA FORTALEZA DE LA NACIÓN ES LA MÁS FIRME GARANTÍA DE LA PAZ.»

«ES PRECISO LEVANTAR A ESPAÑA Y VOSOTRAS VAIS A SER LAS ADELANTADAS DE LA PAZ.»

### PALABRAS DEL CAUDILLO A LA FALANGE FEMENINA EN MEDINA DEL CAMPO

Camaradas de la Falange Femenina, Delegada Nacional de las Secciones Femeninas y españolas todos que me escucháis.

La Falange Femenina, en sus formaciones de la guerra, la Falange Femenina, hermanada con las representaciones de la Falange el exterior, viene aquí, en nombre de la mujer española, a rendir homenaje a nuestros soldados y al ejército de la Victoria.

Yo recibo orgulloso este homenaje de la mujer española por tanto representa de cariño a nuestros soldados, y de honor a nuestros combatientes; pero yo he de decir, queridas camaradas de la Falange Femenina, españolas todas aquí presentes, que si vosotras sentís el orgullo del Ejército, el Ejército siente la satisfacción de sus mujeres.

Actos heroicos, actos de valor y nobleza, pero qué son en el mundo si no los actos de potencia, los actos de valor y de heroísmo que vosotras mujeres españolas, sois que habéis dado el ejemplo? ¿Es que no dicen nada las enfermeras ovetenses, en los días del dolor cuando derrumbado el hospital sacan en hombros a sus heridos? ¿Es que no llama al corazón de todos los españoles el ejemplo de aquellas mujeres de Alchite? ¿Es que puede nadie permanecer indiferente ante el heroísmo de Huesca, Teruel, Madrid, Arrascaite y tantos puntos del frente que vieron el valor de la mujer española?

Si esto hacen vuestras mujeres, esto hacen nuestras hermanas, ¿qué es lo que corresponde a nuestro Ejército? Yo en este momento pienso de hermandad y de unión. Las mujeres españolas devuelvo honor y el tributo a las caídas de la guerra, a esas 45 falangistas que entregaron su vida por la patria, a las madres de nuestros héroes caídos, a todas aquellas que en la guerra han tenido un sacrificio y un dolor.

Nada mejor que este ambiente castellano para rendir un acto de naturaleza, al lado de los viejos muros que contemplaron los momentos instantes de la Reina Isabella.

En estas llanuras dilatadas no cerca el horizonte ni la amplitud, donde todavía parece sentirse el galopar de los caballeros de la Reina, ¿qué mejor lugar para meditación a la vida, qué sitio más hermoso para formar nuestras mentes? En la vida de la Reina Isabel de España tenéis todo el libro para estudiar. Ella es también abandonada entre la ruina y el victo. Pero supo mantener la pureza de su fe y la

pureza de sus virtudes. Este es un ejemplo que tenéis que dar las mujeres españolas de hoy. Estas mujeres que en estos lugares oscuros que más tienen de madrastras que de madres, han sabido guardar puros los sentimientos de la Fe y los sentimientos de la Patria.

No acabó vuestra labor con la realizada en los frentes, con vuestro auxilio a las poblaciones liberadas, con vuestro trabajo en los ríos, en las aguas heladas, lavando la ropa de nuestros combatientes. Todavía queda más. Os queda, como dijo vuestra delegada, la reconquista del hogar. Os queda formar a los niños y a las mujeres españolas. Os queda hacer estas mujeres sanas, fuertes e independientes, crear ese carácter de que es ejemplo la Reina que murió tras esos muros, de que es ejemplo aquel testigo castellano, pleno de ideales y profecías, que se representa hoy de nuevo en España.

A la guerra dura de ayer, nos toca hoy la paz y la reconstrucción, pero no podemos abandonar nos. Yo quiero una fortaleza para España, pero no quiero una fortaleza para España para embarcarla en locas aventuras. Quiero una fortaleza para España, porque la fortaleza de la nación es la más firme garantía de la paz, y la guerra coge y prende a las naciones débiles, a las que no tienen virtudes, pero la guerra no alcanza a las naciones que se ponen en pie, a las mujeres que mantienen sus ideales, a los hombres que sienten el patriotismo y a todos los pueblos que tienen unidad.

¡Guerra! ¿Es que alguien se cree que bastan los armamentos y las formaciones militares para ganar la guerra? Las guerras futuras serán mucho más terribles que lo que la imaginación alcanza. No serán las unidades de los frentes de batalla las que sufran los duros y bárbaros bombardeos. No serán las gloriosas formaciones masculinas las que tengan que luchar ni recibir el azote de la guerra. En la guerra se irán buscando los puntos vitales de la nación: las fábricas y las comunicaciones, los puertos y los nudos, y entonces no padecerán solo los hombres, seréis también vosotras, mujeres españolas, será toda la nación la que sufrirá. Si para que sufran un ejército se necesita disciplina y virtudes, imaginaos que hace falta para que sufran una nación. Se engañan los que creen que bastan estas formaciones. Son necesarias las virtudes. Es necesaria la unidad, es necesario el patriotismo que forjáis vosotras en los hogares, es necesaria esa disciplina que hacéis con vuestras canciones o con vuestras cosas juveniles, es preciso

levantar a España y vosotras vais a ser las adelantadas de la paz.

Tengo fe en vuestra obra. Yo la ayudaré, yo haré que a todos los hogares españoles pueda llegar el sol y la alegría. Yo haré que en

ESPAÑOLES! El próximo jueves es la festividad española del Santísimo Corpus Christi. ¡Caballeros! En este Año de la Victoria, acude a la procesión pública de carácter preceptivo que en dicho día celebra la Iglesia, para honor y gloria de la institución divina de la Eucaristía.

### CULTOS

Parroquia iglesia Matriz de Santa María de Mahón

Festividad del Santísimo Corpus Christi.—Misas rezadas a las seis y media, ocho y media y once y media. La de ocho y media será de Comunión general con asistencia de la distinguida Congregación del Palio.

A las diez menos cuarto, exposición del Santísimo Sacramento y canto de Tercia. Acto seguido solemne Oficio con sermón por el Rdo. Dr. don Magín Domenech, capellán primero de la Armada.

Darán guardia de honor a Su Divina Majestad durante el manifiesto, la Rda. Comunidad benéfica y la antigua Sección Adoradora Nocturna Española de esta ciudad.

A las cinco de la tarde se practicará la devoción del mes consagrado al dulce Corazón.

A las seis saldrá la procesión general, solemne y de precepto, con el Santísimo Sacramento.

La Sagrada Custodia, del antiguo tesoro de esta parroquia, obsequio del Ilmo. y Reverendísimo Obispo de Menorca Doctor don Juan Comes y Vidal, que S. G. G., descansará sobre tres altares que la piedad de distintas Comunidades religiosas de esta ciudad levantará en honor de Jesús Sacramentado en las plazas de San Francisco, Explanada y José Antonio, donde la Sagrada Hostia recibirá ferviente homenaje de gratitud de este pueblo que la adora y aprovechará la tradicional solemnidad eucarística para acreditar una vez más su fe y amor al Dios de los humildes, Señor de los Ejércitos, Dios de las batallas, Rey de las Victorias, Príncipe de la Paz.

Al entrar, de regreso, el Santísimo Sacramento en el santo templo se cantará solemne Te Deum y Tantum ergo, terminando la grandiosa jornada eucarística con bendición con Su Divina Majestad y reserva.

estos vetustos muros se forje la primera escuela de las Secciones Femeninas, donde se prepare a las mujeres al conjuro y al recuerdo de aquella Reina ejemplar, de aquella mujer sublime, que marcó de un modo solemne los derroteros para España.

Españoles todos. Queridas camaradas de Falange Femenina. Grítad conmigo: ¡Arriba España! ¡Viva España!

### Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

#### JEFATURA INSULAR

Se presentarán a partir del presente anuncio en esta Secretaría Insular y con la máxima urgencia, los camaradas que a continuación se expresan:

Sebastián Dalmedo Fábregas; Joaquín Mercedal Cardona; Gabriel Orfila Orfila; Montserrat Galmés Melis; Lorenzo Conforto Tomás; Francisco Grau Sans; José Vallés Homis; Carlos Guerrero Fernández Luanco; Francisco Pons Rotger; Francisco Granell Ruiz; Antonio Fernández Camps; Enri que Trías Calderón; Jorge Ainsa Álvarez; Juan Martín Caules; Marcos Carreras Carreras; Pedro Ripoll Busquets; Pedro Pons Vidal; Joaquín Clar Seguí; Alberto Florit Hernández; Ricardo de Quadrado Albertí; Juan Carreras Camos; Víctor Blanc Escrivá; Santiago Torres Muza; Antonio Cladera Florit; Juan Peré Mercadal; Francisco Pons Pons; Guillermo J. Orfila Tuduri; Guillermo Orfila Plaquer; Juan Camps Valera; Juan Galmés Moreno; Pedro Orfila Carreras; José Santos Moll; Antonio Tuduri Pons; Rafael Cardona Saura; José Cordero Villalonga; Juan Cardona Mercadal; Sebastián Coll Garriga y Alberto Seguí Cordero.

Mahón 5 junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Secretario Insular, Pedro Alejandro.

#### SECCION FEMENINA

Se ordena a todas las afiliadas activas y pasivas pasen, mañana miércoles, por las oficinas de la Sección femenina de 4 a 6 de la tarde para enteradas de un asunto que les interesa.

### Cámara Oficial Agrícola de Menorca

Se recuerda a todos los propietarios agrícolas de esta Isla y a los payeses conductores de las fincas, la obligación que tienen de presentar urgentemente el padrón de todo el personal que trabaje a sus órdenes, a los efectos del Régimen obligatorio de subsidios familiares.

Por especial concesión de esta Delegación Comarcal de Organización Sindical, y en atención a las especiales circunstancias que concurren en el campo, se ha prorrogado hasta el fin de la presente semana, el plazo para cumplir la expresada obligación.

Las hojas declaratorias deben entregarse en las oficinas de la Delegación Local Sindical, si bien esta Cámara con el fin de dar facilidades a los organismos patronales agrícolas y debidamente autorizada para ello, se encargará de realizar dicha entrega.

Igualmente podrán recogerse en nuestras oficinas los impresos especiales destinados a realizar la inscripción, hallándose así mismo de manifiesto en el tablón de anuncios un modelo que puede servir de orientación y norma a todos los declarantes, aparte de las instrucciones que gustosamente se facilitarán sobre el particular en nuestra Secretaría.

Mahón a 4 de junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Presidente, Luis Victory.

### Ministerio de Organización y Acción Sindical

#### Delegación Provincial del Trabajo

##### BALEARES

#### REGLAMENACION DEL TRABAJO DEL CAMPO

Se pone en conocimiento de empresarios y asalariados agrícolas, que la Reglamentación del Trabajo del Campo, aprobada por el Ministerio con fecha 11 de junio de 1938, y que fue publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de 19 de julio siguiente, para regir en las faenas de recolección y verano del pasado año, ha sido prorrogada para las mismas labores en el verano del año actual.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento de los interesados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista

Palma, 29 de mayo de 1939.—Año de la Victoria.—El Delegado Pablo Espejo.

Se advierte a todos los empresarios de HOTELES, CAFES, BARES Y SIMILARES, que estando en vigencia a partir de hoy, el Reglamento de Trabajo para la industria de aquel ramo, publicado en el Boletín Oficial del Estado de 23 de mayo último (núm. 143) cuyos artículos 3 y 32 prohíben en todo el territorio nacional, el régimen denominado de propinas, deberán co locar en sitios bien visibles de sus establecimientos, cartelones anunciadores de dicha prohibición.

Los empresarios que permitan propinas en sus establecimientos serán sancionados como infractores a la reglamentación, con multas de 25 a 250 pesetas la primera vez y el duplo en caso de reincidencia.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Palma, 1º de junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Delegado, Pablo Espejo.

### PIRELLI S. A.

#### NEUMATICOS

Agencia: L. CATCHOT SINTES

Ramírez 17.—Mahón

Pérdida: Se ruega al que haya encontrado un carnet de un coche automóvil «Rugby» núm. 2544 P. M. lo entregue en Ferrerías, calle Dean Febrer número 20.

AUXILIO SOCIAL nació por que Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. es juvenil y tiene tiempo y corazón para fundar un pueblo y darle pan.

# INFORMACION NACIONAL Y EXTRANJERA

(FACILITADA POR LA COMANDANCIA MILITAR)

## INFORMACION NACIONAL

Próximamente se celebrará en Madrid el Consejo Sumarísimo contra el asesino de don Ramiro de Maeztu y de los hermanos Javier y Francisco de Borbón

Madrid 5.—Próximamente se celebrará en esta capital el Consejo Sumarísimo contra el anarquista Luis Pons Castro, jefe que fué de la checa de Carabanchel.

El citado Pons Castro ha confesado que dirigió a un grupo de milicianos comunistas, socialistas y anarquistas en octubre de 1936 y sacó de la cárcel de Las Ventas al célebre escritor hispano-americano Ramiro de Maeztu asesinandolo en la pradera de San Isidro, en las afueras de la capital, después de haberle apaleado. También el Pons Castro asesinó a los hermanos Javier y Francisco de Borbón, primos del ex Rey de España don Alfonso XIII.

Luis Pons Castro dijo en sus primeras declaraciones prestadas ante la Policía, que recibió instrucciones del entonces ministro de Gobernación, el socialista Angel Galarza Jago. Declaraciones prestadas por el referido Pons Castro posteriormente, relatan que el embajador de la Argentina, señor García Marzilla, el encargado de Negocios, señor Quesada y también el embajador británico, obediendo órdenes de sus Gobiernos, gestionaban cerca del Gobierno rojo la libertad de don Ramiro de Maeztu.

También desde Londres se pedía la libertad de los hermanos Borbón. Cuando las gestiones se hallaban por buen camino, Pons Castro recibió la orden de sacar de la cárcel a los mencionados mártires que fueron salvajemente asesinados. Para sacarlos de la cárcel, el Pons Castro utilizó un documento sin firma y sin sello, del Ministerio de Gobernación.

La Policía prosigue activamente sus pesquisas para capturar al resto de los asesinos, algunos de los cuales, se cree encuéntrase en España.

### El homenaje a los voluntarios portugueses

Salamanca 5.—Hoy se ha celebrado en esta capital un homenaje en honor de los voluntarios portugueses que lucharon en España contra el comunismo internacional.

Los actos comenzaron con una misa de campaña en sufragio de los caídos portugueses. Asistieron el señor ministro de la Guerra, el embajador de España en Portugal, don Nicolás Franco y otras personalidades. Se impusieron a los soldados portugueses varias condecoraciones por su abnegación y heroísmo demostrado en la lucha contra el comunismo.

En toda España se ha celebrado con brillantez la festividad de San Fernando

Burgos 5.—Se ha celebrado en todas las ciudades y pueblos de España y muy especialmente por parte de las Organizaciones Juveniles de la F. E. T. y de las J. O. N. S., la festividad de San Fernando, patrón de dicha Organización.

La festividad se ha celebrado el domingo por orden de la Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles, teniendo en cuenta que muchos camaradas

de la Organización se encuentran en épocas de examen.

Ha sido licenciado el reemplazo de 1932

Burgos 5.—Por el Subsecretario del Ministerio de Defensa Nacional, ha sido firmada una orden de Su Excelencia el Generalísimo en la que se licencia el reemplazo de 1932.

El licenciamiento se verificará siguiendo las normas que han regido los licenciamientos anteriores, comenzando el día 9 del corriente mes.

### Noticiero

Murcia.—Ayer mañana el jefe de la 4.ª División de Navarra, acompañado de su Estado Mayor, se despidió del Gobierno civil de esta capital. El gobernador hizo constar una vez más su sincero agradecimiento por la labor realizada y por el apoyo prestado en todo momento por dicha División para la rápida normalización de la vida de esta ciudad.

Madrid.—Cursado desde Burgos se ha recibido en este Ayuntamiento un telegrama del señor ministro de Hacienda, el cual manifiesta al alcalde señor Alcócer el haber sido concedida por dicho Ministerio una subvención de ocho millones de pesetas para el Ayuntamiento de esta capital.

Burgos.—El vizconde de Béjar ha entregado al Generalísimo quinientas mil pesetas para la suscripción nacional.

Vitoria.—Ha regresado a España la Delegación Española que asistió al Congreso Jurídico de Alemania, donde se la colmó de atenciones durante todo el tiempo de su estancia en aquella nación.

Madrid.—La comisión de la organización de venta de pescados en esta capital ha hecho entrega al gobernador civil de ocho mil pesetas para fines benéficos.

## Se venden muebles

Razón en esta imprenta. 2-2

**MAHONESÉS!** Como homenaje de los corazones creyentes al Amor de los Amores y reconocimiento al Altísimo por su asistencia en este Año de Victoria, no dejéis de cumplir los actos del culto que se celebrarán el jueves, día del Santísimo Corpus Christi, en nuestro primer templo parroquial.

## INFORMACION EXTRANJERA

Se ha celebrado el Congreso de los ex combatientes alemanes El Führer pronunció un gran discurso, justificando la política defensiva de Alemania frente a la de Inglaterra y Francia

Kassel 5.—Se ha celebrado el Congreso de los ex combatientes alemanes de la Gran Guerra, asistiendo más de trescientos mil de todas las edades. Especialmente para asistir a los actos, llegó en avión el Führer, quien hizo una entrada triunfal en la ciudad.

Después de hablar a los congresistas el Presidente de la Liga de ex combatientes y el general Reinherd, Hitler pronunció un discurso de grandes alcances. «Hace veinte años—dijo—un régimen miserable obligó a Alemania a poner su firma al pie de un documento que trataba de echar toda la culpa de la guerra a Alemania. Después de las investigaciones que han demostrado claramente la falsedad de lo que se imputaba, yo he borrado la firma de Alemania. Ningún pueblo quiere la guerra. La guerra solo intenta encenderla los judíos provocando incidentes internacionales y lucrarse con la sangre derramada.

«El Gobierno alemán de entonces—siguió diciendo el Führer—y esto es decisivo, intentó evitar la guerra en 1914 y durante ella trabajó para terminarla por acuerdos razonables. El Tratado de Versalles puso en cambio de manifiesto los verdaderos fines bélicos perseguidos por los políticos anglo-franceses que no eran otros que la destrucción para siempre de Alemania económica, política y militarmente, y para ello destruyeron su Ejército y su Armada y le robaron sus colonias.»

El Canciller expresa que Alemania está aleccionada por el pasado y que no dejará que nadie ponga trabas en su porvenir. La política anti-alemana de cerco es idéntica a la de antes de la guerra, pero no sucede así con la de Alemania que para defender a la nación de cualquier agresión, ha movilizó todos los recursos y todos los ciudadanos, hombres y mujeres del Reich.

Hitler concluye su discurso diciendo que Alemania está mejor preparada que en 1914 y su política y sus jefes militares tienen un valor guerrero que demostrarán en cualquier intento de mermar los intereses de Alemania.

El Duce ha recibido a la delegación albanesa

Italia asumirá diplomáticamente la representación internacional de Albania

Roma 5.—En presencia del ministro de Negocios Extranjeros, conde Ciano, subsecretario de Negocios Albaneses señor Benisin y lugarteniente general Lucomán, el Duce recibió en el Palacio Venecia a la delegación albanesa presidida por el jefe del Gobierno albanés señor Verlaci.

El señor Verlaci leyó un corto mensaje al Duce dándole las gracias en nombre de su nación por lo que ha hecho por Albania. El Duce recordó en su contestación, las decisiones de la histórica jornada, en la que se consagró la unión de los dos naciones con iguales derechos e igual

les deberes, confirmando que desde el mes de abril pasado se ha iniciado para Albania una era de paz, prosperidad y de elevación del pueblo conforme a las directrices de la disciplina fascista.

El Duce conversó cordialmente con los miembros de la delegación albanesa y confirmó el nombramiento de diferentes altos cargos. Por la tarde en el Palacio Chigi, el conde Ciano y su colega de Negocios Extranjeros albanés firmaron un acuerdo referente a la unificación de los servicios diplomáticos y consulares de ambos países, asumiendo Italia la representación internacional de Albania.

Numeroso público aclamó a los miembros de la delegación albanesa, que salió esta noche de regreso a su patria.

Entusiasmo en toda Albania por la entrega de la carta constitucional a la delegación albanesa

Tirana 5.—Con motivo de la entrega de la carta constitucional por parte del Rey Emperador a la delegación albanesa, descrita por todas las estaciones de radio nacionales, la población ha realizado delirantes demostraciones de entusiasmo y adhesión al Rey Emperador, a Italia y a su Duce.

Las principales ciudades del reino se hallan engalanadas con banderas italianas y albanesas.

Las negociaciones anglo-ruso-francesas Varios diarios parisinos piden ya la ruptura de las negociaciones con la Unión Soviética

París 5.—El diario «oficioso» «Le Temps», revela que los Soviets no han opuesto otro proyecto a las propuestas presentadas, limitándose a proponer enmiendas, algunas de ellas de carácter substancial. Las conversaciones franco-británicas para contestar a la nota soviética comenzarán en breve.

Varios periódicos se muestran indignados por la actitud rusa. «Le Petit Parisien» expresa sus deseos de que rompan todas las negociaciones con Moscú. El señor de Kerillis hasta ahora fanático partidario de la alianza

franco-rusa, dice en «L'Época» que Francia está examinando en secreto la nota de los desleales soviets y opina que no deben aceptarse condiciones que equivaldrían a fines la deshonra de Francia y que la harían desaparecer del mundo como pueblo libre.

La trágica agonía de la tripulación del sumergible inglés «Thetis»

Londres 4.—Han continuado incesantemente los trabajos para poner a flote al submarino «Thetis» que se hundió anteayer a 15 millas del puerto de Liverpool.

Todas las tentativas han fracasado y se tienen pocas esperanzas de salvar a los marineros asfixiados dentro del buque.

Tristes escenas se han desarrollado esta mañana ante los astilleros de la casa constructora. Como el día anterior, se habían congregado los familiares de los tripulantes para oír algo sobre el actual estado de los trabajos del salvamento. Cuando los funcionarios declararon que, a pesar suyo, no tenían ninguna esperanza de salvar la vida de los tripulantes encerrados rompieron en llanto las esposas y madres de las víctimas maldecido a la casa constructora al Almirantazgo.

Para fijar los detalles militares del convenio anglo-polaco

Londres 4.—Para fijar los detalles militares del convenio anglo-polaco, no vendrá a esta capital el mariscal Rydz-Smigly como se esperaba, sino el ministro de la Guerra general Kappoytki, según comunica el diario inglés «Daily Mail».

Todavía no se ha fijado la fecha exacta en que se celebrarán dichas entrevistas, ya que firmemente se han de verificar conferencias preparatorias que tendrán lugar en Varsovia en militares británicos y polacos. Han perecido ya los tripulantes del «Thetis»

Londres 5.—Los ochenta y siete tripulantes del sumergible «Thetis» han perecido ya, ahogados dentro del casco del buque, habiendo resultado estériles todos los trabajos realizados para su salvamento.

Al difundirse la noticia se desarrolló desgarradoras cenas entre los familiares de las víctimas. Los peritos navales temían que el submarino no se pudiese a flote antes del martes. Será luego remolcado probablemente hasta la costa de Angles

### Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Menorca recuerda que para disfrutar de los beneficios del decreto de 1.º de 1937 para la exención total de los alquileres, agua y luz eléctrica, habrán de concurrir los requisitos siguientes:

1.º Que el beneficiario sea cabeza de familia y tenga hecho a su nombre el contrato de alquiler de su vivienda.

2.º Que los miembros de su familia con quienes conviviere no percibieran ingresos que alcancen suma igual de un jornal medio de un bracero de la localidad.

3.º Que la vivienda que habita el beneficiario satisfaga alquiler no superior a 150 pesetas mensuales.

Todo inquilino que se juzgue derecho a los beneficios del Decreto puede dirigirse a esta Cámara, Anuncivay, 26, donde se le dará razón de los documentos que presentar.

Mahón a 31 de Mayo de 1939. — de la Victoria. — El Presidente, Mateo Frech. — El Secretario, Mateo Coll.

Imprenta de M. Santos Boix



## Don Gregorio Femenías Corantí

MAESTRO CARPINTERO DE RIBERA

FALLECIÓ AYER A LAS CUATRO DE LA TARDE

— R. I. P. —

Sus desconsolados: esposa Antonia Andreu García; hija Juanita; hermana Juana; hermanos políticos; primos; sobrinos y demás familia; participan a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida y les ruegan asistan al acto del entierro que tendrá lugar esta tarde a las cinco.

Mahón 6 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.

El duelo se despedirá en el Cementerio.

Casa mortuoria: ISABEL II, 54.

No se invita particularmente.